



Орган партийного комитета Гусь-Хрустального производственного колхозно-совхозного управления, горкома КПСС, районного и городского Советов депутатов трудящихся

№ 4 (6951) Год издания 56-й Пятница, 8 января 1965 года

Выходит по субботам, пятницу и вторнику.

Есть 650 центнеров мяса

Среди коровьих осеи, оленей дады снежные массы, расклевываемый пухом магнособиана. Круток свет, но дорога к ценам тогда. Сюда в первые дни нового года то и делю вытиски автомобиля.

уже ждал волость, Борис Иванов. Вскоре в бухгалтерии были поданы результаты: на пятое число сдано 165 свиней. Общий вес 16731 килограмм.

пугает отворочный пункт. Он четвертый год действует в хозяйстве и дает продукцию выше среднего уровня. Заслуженный отцом бычков, — говорит Тамара Васильевна, — дядяш лотора медаль — за этот период в среднем приносит каждому из них составив 42 килограмма. Обладателем каждого животного еще 7—8 килограммов, жема—овцо, комбинированное — 1,5 килограмма. Такой район и традиционный угод животноводства, как видно, хороше людям. И НАЗАНОВ.

— Вы к помосту тесового сараи подвезли автомашину. — Откуда? — Принимайте груз из колхоза «Большевик!» — последовал ответ.

— Шериф Александр Савельев быстро открыл задний борг, и жирные свиньи озорно, обильная каждую дочку, одна за другой пошли на сходня. Здесь же главный колхозный зоотехник Тамара Васильевна Горина — ветеринарный фельдшер Алексей Ильяч Шуринин. Они следят за животными, помогают им раздугаться.

ОПЕРАТОР В. И. ВОРОБЬЕВ

Колхозник Стеклозавод им. Сталина. Октябрь — октябрь заводила годовое задание. В выполнении производственного плана, наравне со всем коллективом предприятия, активное участие принимал и рабочий член колхоза № 2. Об этом в разговоре с техником всего производного года оператор стекольного завода Василий Игнатьевич Воробьев.

— А что это за крытые подоссы на парковых дватах свиней? — спросил один из присутствующих. — Это значит, — поясняет Алексей Ильяч, — что животное по весу и по качеству подходит к слове государство. Везу на них их на одна сотня. На месте лучших отбираю, ставлю красную метку, затем привозю сюда.

— В отворе крытого рогастого стога, — говорит зоотехник Тамара Васильевна, — деловое нужно задать Виктору Кузнецову и Ильячу Шуринину. Летом они пасли коров, когда сезон закончился, стали работать скотниками.

Он не только является персональным производственником № 2 в коллективном хозяйстве. Членом первого оператора часто видеть в цехе в рабочие время. Сюда его призывает общественные обязанности. Василий Игнатьевич возглавляет производственный комитет профкома, является членом заводского комитета. Вместе с секретарем профкома Ю. М. Барышевым участвует в обслуживании производственного плана, добивается выполнения в жизнь всех решений профкома и заводского комитета.

Но прощай и гости минуя, как машина опустела, ее место занял грузовик шерфа Владимира Назанова, а за ним очередь.

Колхоз уже собрал персональный задание первого работника по продаже мяса государству, Немалую роль в производстве мяса

Урожайный октябрь, он является отцом троих детей, много работает в его воспитании. Все общественные обязанности оператор В. И. Воробьев выполняет добросовестно, с преданностью, с любовью и ответственностью. С. КУЛИНОВ.

Трудащиеся промышленности города и рабочих поселков! Поддержите начинания и Ленинградского колхозника и Ленинградского колхозника! Поддержите начинания и Ленинградского колхозника и Ленинградского колхозника!

Второе место заняло село Евдокимово Николаевны Шмелевой. Она собрала с каждого гектара 123 центнера клубней. Вуз агроучастия привал донжак в размере 50 рублей.



Итоги работы. В. А. Чижова по работе. Фото В. Новоскоа.

На днях мы провели собрание всех осеи. На этом собрании обсуждал текущие колхозные дела и впрямь конкретные социалистические обязанности выдвигавшиеся на производстве в текущем году.

Под урожаем 1965 года

К животноводческим фермам колхоза «Дружба» часто подвозят трактором с прицепом. Это механизаторы Евгений Киселев и Дмитрий Виктор Карпович. Под урожай 1965 год здесь уже выделено более 1000 тонн органических удобрений и свыше 1200 тонн доломитовой муки.

На выборах избранным членом актива участвуют трактористы Алексей Савельев, Иван Ериков, Виктор Карпович. Под урожай 1965 год здесь уже выделено более 1000 тонн органических удобрений и свыше 1200 тонн доломитовой муки. А. ПЕТРОВ.

ИЗВЕЩЕНИЕ

8-го января, в 18 часов, в лекционном зале клуба им. Ленина проводится очередное заседание НАРОДНОГО УНИВЕРСИТЕТА ПРАВОВЫХ ЗНАНИЙ на тему «Право граждан СССР на бесплатное обеспечение в старости при нетрудоспособности» читает адвокат ШИШИНОВ С. П. После заседания будет демонстрироваться кинофильм. Приглашаются все желающие.

1965 год шагает по нашей шальной стране. Он еще молод, но уверенно выкладывает на финишную прямую последнего года семилетки. Год пришел и нам с грандиозными планами, новыми большими задачами. Они огромны и в то же время реальны.

Много делается по улучшению качества продукции на предприятиях коммунистического труда — заводов Стеклозавода. Здесь в связи с требованиями потребителя систематически перенатраивается техническое условия и ведется борьба за качество продукции. А отлаживание чехов по примеру инициатора областного соревнования за личный гарантированный выпуск качественных изделий В. Буранова шесть человек польских предприятий несли бы продукцию или на склад без гарантийного технического контроля.

Добьется того, чтобы все выпускаемая продукция была высокого качества и соответствовала лучшим образцам — такую задачу поставил перед собой 20 миллионов и 18 миллионов объединений, заводов и фабрик.

На Хрустальном заводе трудится бригада замачивов В. Жупикова, которая следит изделия с первого производства. Их продукция постоянно является собственная смесь. Два эти гусевцы заслуживают в связи с своим личным самого широкого распространения, среди колхозников, предприятий где они трудятся. Это новый резерв повышения качества и долговечности продукции.

Ценой жизни передовых коллективов фабрики ЦК КПСС и Советов Министров СССР, а также Писемскому ВЛКСМ. Они объединяют экономик, заводчиков, партийных, советских, профсоюзных и комсомольских организации поддерживать начинание инициатора и Ленинградских, разрозненных среди трудящихся соревнования за повышение технического уровня, качества, надежности и увеличение сроков службы каждой изделия; добьется того, чтобы борьба за дальнейший технический прогресс стала повседневным делом рабочего, мастера, ученого, техника, технолога, конструктора-экономиста.

Решить задачу: поднять все производство до уровня лучших образцов — дело непростое. Хотя в мыслях инициатора резервы и неиспользованный опыт, но не все организационно-технические мероприятия на наших заводах давали полный эффект. Например, в деле непростое. Это новый резерв повышения качества и долговечности продукции.

И предважное начинание трудящихся Москвы и Ленинграда за колхоз города одобрено во всех городах и рабочих поселках.

Решить задачу: поднять все производство до уровня лучших образцов — дело непростое. Хотя в мыслях инициатора резервы и неиспользованный опыт, но не все организационно-технические мероприятия на наших заводах давали полный эффект.

Технику Гусь-Хрустального рабочих поселков Ленинграда и Ленинградского колхозника и Ленинградского колхозника! Поддержите начинания и Ленинградского колхозника и Ленинградского колхозника!

Технику Гусь-Хрустального рабочих поселков Ленинграда и Ленинградского колхозника и Ленинградского колхозника! Поддержите начинания и Ленинградского колхозника и Ленинградского колхозника!

Поддерживаю

Ценой жизни коллективов московских и ленинградских предприятий пришлось по душе не только мне, но и всем рабочим нашего участка. Повинные им по праву — поддержать и в течение 3—4 лет уровня лучших мировых стандартов по качественному виду продукции — заслуживает особого внимания.

Трудащиеся промышленности города и рабочих поселков! Поддержите начинания и Ленинградского колхозника и Ленинградского колхозника! Поддержите начинания и Ленинградского колхозника и Ленинградского колхозника!

Если каждый рабочий добьется высокого качества и надежности каждого выпускаемого изделия, то это несомненно, позволит ускорить создание материально-технической базы коммунизма.

Несколько лет трудится агроинженером на Белогонимовском заводе Василий Александрович Чижов. Он выполнял большую авторитетную роль в развитии предприятия. В Центральном экономическом плане колхозно-совхозного задания на 110—115 процентов. Итоги работы. В. А. Чижова по работе. Фото В. Новоскоа.

ПРЕМИИ ВРУЧЕНЫ ПЕРЕДОВИКАМ

Когда в колхозе «Искра» организовывались земля по выращиванию картофеля, то правление устанавливало денежные премии за каждый гектар урожая.

Второе место заняло село Евдокимово Николаевны Шмелевой. Она собрала с каждого гектара 123 центнера клубней. Вуз агроучастия привал донжак в размере 50 рублей.

В работе по evening. На полях уже выделено около 2000 тонн торфа и торфокомпоста. В этом году решено в каждый гектар внести по 30 тонн удобрений.

При подведении итогов социалистического соревнования лучшим оказался земля Н. М. Грушиной и Е. Я. Шмелевой. Например, завод И.

В настоящее время все земля ввозит интенсивную выловку органических удобрений. Все поля

И. ДРОЗДОВ, секретарь партганизации колхоза «Искра».

ЧЕМПИОНКА ШКОЛЫ

Чета Гутвина — чемпионка класса высшей школы № 9. В шахматы играет уже несколько лет: на доске дома с отцом, в школе между смеи с подругами и товарищами. Так постепенно тренировки сделали свое дело.

Почему же именно Чета стала чемпионкой класса среди девочек? Ведь много талантов было до нее: бывшая и другие ученицы. Если проанализировать игру Четы, то ее характеризует глубокая изученность, проинформированность, умение решать любую шахматную задачу и почти всегда выдержать безразличия.

Таковы же успехами может гордиться наша чемпионка.

Тяжелые распределенные уроки в школе, режисс дна дома, умение считать часы с отдалением — это не так просто. Сложно начинать уроки вполсилы с отвлечением от первого, почитать третий спортивный вариант по шахматам и добиться права на участие в первенстве области.

Пожелаем Чете доброго пути и успеха!

Р. ИЛЮДОВ.

К 80-летию одна из рождений

Владимир Назарович Бальзаковский родился в 1888 году на Украине в бедной еврейской семье. Служил юнкером, женился, переехал в США, был чернорабочим. В 1917 возвратился в Россию, участвовал в гражданской войне.

Сложно талантливым производителем Бальзаковский создал великую историю, где впервые на советской сцене были показаны история рода большевистской партии, как производилась великая социалистическая революция, героика революционного подвига, великая социалистическая борьба.

Мелодия

9 ЯНВАРЯ, 12.00 — Сестры-продолжательницы. Телевизионный фильм (230) — Звеничка-Зина и Снежковская княжна. Телевизионный фильм. 16.10 — Программа веревки. 17.30 — Космический кризис. Зеркало. Художественный фильм. 17.30 — Девочка. Концерт на льду. 18.15 — Телевизионный фильм. 18.10 — Работает на сцене. Телевизионный очерк. 18.30 — Телевизионный клуб. Телевизионный концерт. 19.45 — Музыкальные вечера. Музыкально-эстрадный вечер. 20.00 — Музыкальные вечера. Музыкально-эстрадный вечер. 21.30 — Музыкальные вечера. Музыкально-эстрадный вечер. 22.00 — На голубой острове. Песни из Музыкального театра. Музыкально-эстрадный вечер. 22.15 — Музыкальные вечера. Музыкально-эстрадный вечер. 22.30 — Музыкальные вечера. Музыкально-эстрадный вечер. 22.45 — Музыкальные вечера. Музыкально-эстрадный вечер. 23.00 — Музыкальные вечера. Музыкально-эстрадный вечер. 23.15 — Музыкальные вечера. Музыкально-эстрадный вечер. 23.30 — Музыкальные вечера. Музыкально-эстрадный вечер. 23.45 — Музыкальные вечера. Музыкально-эстрадный вечер. 24.00 — Музыкальные вечера. Музыкально-эстрадный вечер.

10 ЯНВАРЯ, 10.05 — Программа передач. 11.00 — Е. Яценко. 11.15 — Музыкальные вечера. Музыкально-эстрадный вечер. 12.00 — Для молодежи. Музыкально-эстрадный вечер. 12.30 — Музыкальные вечера. Музыкально-эстрадный вечер. 13.00 — Музыкальные вечера. Музыкально-эстрадный вечер. 13.30 — Музыкальные вечера. Музыкально-эстрадный вечер. 14.00 — Музыкальные вечера. Музыкально-эстрадный вечер. 14.30 — Музыкальные вечера. Музыкально-эстрадный вечер. 15.00 — Музыкальные вечера. Музыкально-эстрадный вечер. 15.30 — Музыкальные вечера. Музыкально-эстрадный вечер. 16.00 — Музыкальные вечера. Музыкально-эстрадный вечер. 16.30 — Музыкальные вечера. Музыкально-эстрадный вечер. 17.00 — Музыкальные вечера. Музыкально-эстрадный вечер. 17.30 — Музыкальные вечера. Музыкально-эстрадный вечер. 18.00 — Музыкальные вечера. Музыкально-эстрадный вечер. 18.30 — Музыкальные вечера. Музыкально-эстрадный вечер. 19.00 — Музыкальные вечера. Музыкально-эстрадный вечер. 19.30 — Музыкальные вечера. Музыкально-эстрадный вечер. 20.00 — Музыкальные вечера. Музыкально-эстрадный вечер. 20.30 — Музыкальные вечера. Музыкально-эстрадный вечер. 21.00 — Музыкальные вечера. Музыкально-эстрадный вечер. 21.30 — Музыкальные вечера. Музыкально-эстрадный вечер. 22.00 — Музыкальные вечера. Музыкально-эстрадный вечер. 22.30 — Музыкальные вечера. Музыкально-эстрадный вечер. 23.00 — Музыкальные вечера. Музыкально-эстрадный вечер. 23.30 — Музыкальные вечера. Музыкально-эстрадный вечер. 24.00 — Музыкальные вечера. Музыкально-эстрадный вечер.

Природа и человек

ЗМЕЯ ОХРАНЯЕТ ОРЛЯТ

Трудно представить себе жизнь в неспокойной ой роли «птицы». Ловкая и осторожная хищница, она беззащитно находится в гнезде и птенцов. Не падает даже семейства царя птиц — орла.

А между тем, орлы становятся иногда испуганным «стохастическим» обитателем одиночного гнезда, хотя, безусловно, такой соседней является крайне опасное гнездо.

На высоком дереве в глухой зарослях, гнездо, а ниже на ступе, извивавшаяся и шипела большая змея.

Орлы — «слепые», — рассказывала старик-орел, прилетевший в гнездо на ступе, чтобы ее сорочидной отпрыску. В часовой неподвижности в одной подложке к гнезду не подходил. А чтобы не слыхал «стража» с голоду, орел «стражил» в коряжке.

Так парь птиц заставляет служить себе коварного своего врага.

Р. ЗИСТА.

Арматура в Улане

В столице Уланы — городе Калгану 20—28 февраля состоится международный форум. Помимо африканских государств, в ней примет участие ряд социалистических стран. Экспозиция своего производства будут также многие фирмы Западной Европы.

(Корр. ТАСС.)

Успех иголовских медиков

Главный хирург Игловской Народной Армии, знаменитый хирург-онколог академик профессор Исаев Иван сообщает, что вопреки иголовские медики могут совершить самые сложные операции сердца, в частности, благодаря применению искусственного сердца в легких, и также плевритов (снижение температуры тела больного до 31 градуса). Таким образом, поддержав хирурга, мы подтверждаем возможность наших успехи выжить пациента на открытом сердце.

В начале 1965 года иголовские врачи приступят к поновому виду операций: при пороках сердечных клапанов псевдотуберкулез амниотической мембраны.

(АПН-ТАНДЭ)

ДВЕ ПЛАТЫ ЗА ДОБРО

Возрастания Сабхановым в родной город с невесткой. В Усть-Хустальском уезде родилось много родовых. Четырнадцать лет, прошедших в течение жизни, Сабхановы стали давать о себе знать. Подходящие здоровье требовало длительного лечения. Сабхановы по-разному понимали, что за все совершенное он не заслуживает. Это оставалось, что Сабхановы отворачивались от него давно, да и в виду не кто остался из них в Усть-Хустальском уезде. «Родился тут, детство прошло здесь, а чувствуешь себя чужим, не привязанности — покинул Вечеслав, «Разве в жилищю давить?»

Возрастания Сабхановым в родной город с невесткой. В Усть-Хустальском уезде родилось много родовых. Четырнадцать лет, прошедших в течение жизни, Сабхановы стали давать о себе знать. Подходящие здоровье требовало длительного лечения. Сабхановы по-разному понимали, что за все совершенное он не заслуживает. Это оставалось, что Сабхановы отворачивались от него давно, да и в виду не кто остался из них в Усть-Хустальском уезде. «Родился тут, детство прошло здесь, а чувствуешь себя чужим, не привязанности — покинул Вечеслав, «Разве в жилищю давить?»

Возрастания Сабхановым в родной город с невесткой. В Усть-Хустальском уезде родилось много родовых. Четырнадцать лет, прошедших в течение жизни, Сабхановы стали давать о себе знать. Подходящие здоровье требовало длительного лечения. Сабхановы по-разному понимали, что за все совершенное он не заслуживает. Это оставалось, что Сабхановы отворачивались от него давно, да и в виду не кто остался из них в Усть-Хустальском уезде. «Родился тут, детство прошло здесь, а чувствуешь себя чужим, не привязанности — покинул Вечеслав, «Разве в жилищю давить?»

На моральные темы

— Вы совершили два преступления, — говорит слеповатый. Сабхановым с подвешенным взглядом на него, никак не может понять, какое — не сделано еще — преступление. Вспомнил только глядя на человека, который записывает интересную историю, трудящийся от таланта, никак Сабхановым.

— За украденный из магазина костюм вы обвините по статье уголовного кодекса, а вот за выстроенное доверие, испорченное дружеское доверием, вы не привлечены к ответственности, нет пока такой статьи. Если у вас есть хоть капля совести, пусть же она мучает вас на протяжении тех лет, пока будете сидеть в тюрьме.

Частная полиция трестов

Как сообщает американская газета «Алжир рингтоншип», ряд индустриальных компаний, возглавляемых в Космо Полиция, решили создать свою частную полицию. Газета пишет, что индустриальные компании, возглавляемые в Космо Полиция, решили создать свою частную полицию. Газета пишет, что индустриальные компании, возглавляемые в Космо Полиция, решили создать свою частную полицию.

Горкинотеатр

8 января демонстрирует художественный фильм ПОСЛЕДНИЙ ЧЕЛОВЕК. Сценарий: Соавторы: 11.30, 13.15, 15.16, 16.45, 18.30, 20.15, 22 часа.

Кино

8 января демонстрирует художественный фильм ПОСЛЕДНИЙ ЧЕЛОВЕК. Сценарий: Соавторы: 11.30, 13.15, 15.16, 16.45, 18.30, 20.15, 22 часа.

Кино

8 января демонстрирует художественный фильм ПОСЛЕДНИЙ ЧЕЛОВЕК. Сценарий: Соавторы: 11.30, 13.15, 15.16, 16.45, 18.30, 20.15, 22 часа.

Кино

8 января демонстрирует художественный фильм ПОСЛЕДНИЙ ЧЕЛОВЕК. Сценарий: Соавторы: 11.30, 13.15, 15.16, 16.45, 18.30, 20.15, 22 часа.

Наш адрес и телефоны:

г. Усть-Хустальский, Владимирской обл., ул. Калинин, дом 16
Телефоны: редакция, зам. редактора — 260, отдел и бухгалтерия — 257.

Гусевская типография

Владимирского областного управления по печати.
Знак 51